株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 株式会社北陸銀行 株式会社北海道銀行

北海道新幹線開業カウントダウンボードの設置について

ほくほくフィナンシャルグループ傘下の北陸銀行(頭取 庵 栄伸)と北海道銀行(頭取 堰八 義 博)は、平成28年3月の開業が予定されている北海道新幹線の開業カウントダウンボードを道内主要店舗へ設置することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 目 的

北海道新幹線開業を道内経済全体の活性化につなげるべく、ほくほくフィナンシャルグループの傘下である2銀行の店舗網を活用し道内全域で機運醸成を図る。

2. 実施期間

平成27年4月10日~平成28年3月(新幹線開業日まで)

3. 対象店舗

(1) 北陸銀行

札幌支店、函館支店、五稜郭支店、函館東支店、小樽支店、苫小牧支店、旭川支店、帯広 支店、釧路支店の9店舗

(2) 北海道銀行

本店営業部、中央市場支店、琴似支店、鳥居前支店、札幌駅北口支店、東苗穂支店、麻生 支店、手稲支店、北二十四条支店、北栄支店、美香保支店、篠路支店、南一条支店、月寒 支店、平岸支店、白石支店、流通センター前支店、清田支店、新さっぽろ支店、野幌支店、 川沿支店、恵庭支店の 22 店舗

4. その他

北陸銀行は今回新規に設置、北海道銀行は既存の 21 店舗に加えて増設いたします。設置のイメージは別紙のとおりです。

以上

<照会先>

北陸銀行北海道事務所岩本TEL:011-241-5040北海道銀行営業企画部 北海道東北交流促進室大橋TEL:011-233-1043広報CSR室石田・谷 TEL:011-233-1005

